Motorradkoffer

Koffertrager fir el
SUZUKI DR 650 R ab Bj. 92 Zweiradzubehtr

Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

Artikel-Nummer:
650.365 00 01 schwarz

| An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100

Der Bausatz umfal3t folgende Teile: Fax:06331 - 1453 - 120
1 Koffertrager links 4 Inbusschrauben M 8 x 3Q www.hepco-becker.de
1 Koffertrager rechts 6 U-Scheiben & 8,4 mm
1 Befestigungsbugel 6 U-Scheiben & 6,4 mm
2 Sechskantschrauben M 6 x 35 2 Aludistanzen @ 18 x & 7 x 20 mm
1 Sechskantschraube M 8 x 30 4 selbstsichernde Muttern M 6
1 Sechskantschraube M 8 x 50 2 Sprengringe & 6,4 mm

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Die Rahmenausleger fur die Soziusfufirasten vom Hauptrahmen demontieren. Die vorderen unteren
Rohrstreben der Koffertrdger werden an den hinteren Befestigungen zwischen Hauptrahmen und
Rahmenausleger montiert. Die Originalschrauben gegen die mitgelieferten Inbusschrauben M 8 x 30
austauschen. Damit die Rahmenausleger nicht verspannt montiert sind, werden als Abstandshalter an
den vorderen Verschraubungen jeweils 2 U-Scheiben & 8,4 zwischengeschoben. Hier ebenfalls die
langeren Inbusschrauben zur Befestigung verwenden.

Die mittleren Haltewinkel der Koffertrager werden am Rahmenende an den deckungsgleich vorhandenen
Bohrungen montiert. Die Originalschrauben austauschen; rechtsseitig die Sechskantschraube M 8 x 50
und linksseitig die Sechskantschraube M 8 x 30 verwenden.

Der Befestigungsbuigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Seine Position wird so bestimmt, daR
der Bugel mit der mittig angebrachten Lasche unter dem Kotfllgel verlauft, der zweite Bligel Uber dem
Kotfliigel unterhalb der Nummernschildbeleuchtung.

Die mittig angebrachte Lasche wird unter Zwischenschieben von Aludistanzen @ 18 x & 9 x 20 mm an
dem Hilfsrahmen unter dem Kotfligel mit den Sechskantschrauben M 6 x 35 sowie den Sprengringen
verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Weiteres Zubehér:  650.365 01 01 Gepackbriicke schwarz
502.305 00 01 Motorschutzbligel schwarz






	Page 1
	2.pdf
	Page 1


